
공주대학교 기술·가정교육과 김 소 영

<표 1> 19-39세 미혼 여성의 성인자녀지원에 대한 인식 경향 단위: 빈도(%)

<표 2> 19-39세 미혼 여성의 성인자녀지원에 대한 인식 관련 요인

*p<.05, ***p<.001

문항 매우 그렇다 조금 그렇다
별로 그렇지

않다

전혀 그렇지

않다

부모는 자녀의 대학등록금을 마련해줘야 한다 429(30) 794(57) 171(12) 11(1)

부모는 자녀의 결혼자금을 마련해주어야 한다 108(8) 651(46) 586(42) 60(4)

부모는 성인자녀가 경제적으로 어려울 때 도와주

어야 한다
77(5) 817(58) 460(33) 51(4)

Coefficient

연령 -.007(.01)

현재 일을 하고 있음 -.20(.09)*

첫째 자녀임 .11(.08)

15세 무렵 가정 형편 .04(.07)

15세 무렵 부모님의 양육태도 .02(.06)

부모님과 함께 하는 활동이 있음 .05(.10)

비전통적인 성역할 태도 .08(.02)***

비전통적인 결혼·가족 가치관 -.03(.01)*

상수 7.77(.51)***


